

EDN UXWUFF



23 января 65-летний юбилей отмечает доктор социологических наук, профессор, заведующий кафедрой экономической социологии и регионального управления Института социологии и регионоведения Южного федерального университета, председатель диссертационного совета ЮФУ801.03.04 Александр Викторович Дятлов.

Александр Викторович Дятлов родился 23 января 1958 года в городе Ростове-на-Дону. В 1978 году окончил Ростовский государственный педагогический институт с присвоением квалификации «Учитель математики». В 1982 году получил инженерное образование в Одесском электротехническом институте связи. В 1997 году получил диплом юриста Ростовского государственного университета; в 2001 году – диплом топ-менеджера Академии народного хозяйства при Правительстве РФ.

С 1979 по 1981 г. служил в Советской Армии.

Профессиональный путь начал с рядового слесаря по ремонту электрооборудования и дошел до генерального директора ОАО «РИКОС».

В 2001 году защитил кандидатскую диссертацию «Социальные ресурсы экономической безопасности РФ» по социологическим наукам в Ростовском государственном университете. В 2005 году защитил диссертацию «Социальные ресурсы развития российского общества» на соискание ученой степени доктора социологических наук по специальности 22.00.04 – социальная структура, социальные институты и процессы.

С 2007 года и по настоящее время работает в Южном федеральном университете. Заведует кафедрой экономической социологии и регионального управления Института социологии и регионоведения Южного

федерального университета. Является председателем диссертационного совета ЮФУ801.03.04 по социологическим наукам, а также главным редактором научного журнала «Caucasian Science Bridge». Выиграл и успешно реализовал грант Российского фонда фундаментальных исследований «Институт сити-менеджмента в современной России: административная и общественная состоятельность (на примере муниципальных образования Южного федерального округа)».

Является автором свыше 120 научных статей, монографий, учебников и учебно-методических пособий по социологии, регионоведению и менеджменту, а также монографии, опубликованной в зарубежном издательстве, и ряда научных статей в журналах, входящих в международные базы данных Scopus и Web of Science. Подготовил 7 кандидатов философских и социологических наук. Является членом редакционных коллегий журналов «Инновационная наука: Психология. Педагогика. Дефектология» и «Гуманитарные, социально-экономические и общественные науки».

Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» поздравляет Александра Викторовича с юбилеем и желает ему здоровья, неиссякаемой жизненной и творческой энергии, оптимизма и благополучия.